

তারিখ	পদক্ষেপগুলো	শর্তগুলো	
সাধারণ নিয়ম	৪/০৫	অসুস্থ ব্যক্তিদের এবং করোনায় সন্দেহজনক লক্ষণসহ বাধ্যতামূলক ঘরে অবস্থান করতে হবে। এটি একটি দায়িত্বশীল নাগরিক আচরণ। একসাথে দশজনের বেশী মানুষ জড়ো হওয়া নিষেধ। এবং তা অপরাধ বলে গণ্য হবে। বন্ধ জায়গায় সর্বোচ্চ ০৫ জন মানুষ জড়ো হতে পারবেন এবং খেয়াল রাখতে হবে প্রতি ১০০ মিটারে ০৫ জন মানুষ এবং পরস্পর থেকে ০২ মিটার দূরত্ব বজায় রাখতে হবে। মৃত ব্যক্তির জানাজা বা সংকারে কেবল পরিবারের মানুষেরা উপস্থিত থাকতে পারবেন।	
	৩১/০৫	ধর্মীয় উদযাপনগুলো : পর্তুগিজ সরকার ও ভিন্ন ভিন্ন ধর্মীয় সম্প্রদায়ের মানুষদের সাথে আলাপচারিতার মাধ্যমে সিদ্ধান্তে উপনীত হয়ে উদযাপন করতে হবে।	
গণপরিবহন	৪/০৫	মোট আয়তনের দুই-তৃতীয়াংশ জায়গা পরিমাণে মানুষ চড়তে পারবেন।	গণপরিবহনে চড়ার ক্ষেত্রে বাধ্যতামূলক মাস্ক পরিধান করতে হবে। এই আদেশ মেনে না চললে জরিমানার বিধান রাখা হয়েছে।
কাজ	৪/০৫	বেশিরভাগ কোম্পানীগুলোকে মে মাসের শেষ পর্যন্ত বাসা থেকে কাজ (টেলিওয়ার্ক) পরিচালনা করতে বলা হয়েছে।	
	১/০৬	আংশিক টেলিওয়ার্ক, আংশিক অফিস, অনিয়মিত শিফটের মাধ্যমে।	
সরকারি সেবা প্রতিষ্ঠান	৪/০৫	কিছু সরকারি সেবা কাউন্টার (ট্যাক্স অফিস, সংরক্ষণাগার)	বাধ্যতামূলক মাস্ক পরিধান করতে হবে।
	১/০৬	লজা দ্য চিদাদাওসহ অন্যান্য সরকারী সেবা প্রতিষ্ঠান খুলবে জুনের এক তারিখ।	এবং শুধুমাত্র পূর্ব নির্ধারিত তফসিল অনুযায়ী সেবা নেয়া যাবে।
বানিজ্য ও আতিথেয়তা	৪/০৫	সাধারণ বানিজ্যিক বিতান : ২০০ স্কয়ার মিটার আয়তনের বানিজ্যিক বিতান খোলা যাবে। যেমন, চুল কাটার সেলুন, গাড়ির দোকান, বইয়ের দোকান ইত্যাদি।	বাধ্যতামূলক মাস্ক পরিধান করতে হবে। সকাল ১০ টা থেকে
	১৮/০৫	৪০০ স্কয়ার মিটারের উপরে বানিজ্যিক বিতান, রেস্টুরেন্ট, ক্যাফে খোলা যাবে।	খোলা যাবে। সেলুনগুলোতে শুধুমাত্র আগে থেকে সিডিউল করে কার্যক্রম পরিচালনা করা যাবে এবং সব ধরণের সতর্কতা মেনে।
	১/০৬	সেন্ট্রা কমার্শিয়ালগুলোতে ৪০০ মিটার কিংবা আরও বড় আয়তনের বানিজ্যিক বিতানগুলো	রেস্টুরেন্টগুলোর মোট আয়তনের ৫০ ভাগ কাষ্টমার সার্ভিস দেয়ার অনুমতি দেয়া হয়েছে। রাত ১১টা পর্যন্ত সর্বোচ্চ খোলা রাখা যাবে
স্কুল এবং সামাজিক সুযোগ-সুবিধা	১৮/০৫	১১ এবং ১২ বছর অথবা দ্বিতীয় ও তৃতীয় বর্ষের অন্যান্য শিক্ষা কার্যক্রমগুলো।	স্কুলে বাধ্যতামূলক মাস্ক পরিধান করতে হবে
	১/০৬	ডে-কেয়ার সেন্টার, প্রি-স্কুল	(ডে-কেয়ার ও কিন্ডার গার্ডেনের বাচ্চারা ব্যতীত)
সংস্কৃতি	৪/০৫	গ্রন্থাগার ও সংরক্ষণাগার	
	১৮/০৫	যাদুঘর, স্থাপনা, প্রাসাদ, আর্ট গ্যালারি	
	১/০৬	সিনেমা, থিয়েটার, মিলনায়তন, কনসার্ট হল	তবে জরুরি অবস্থার মতো সকল সতর্কতা অবলম্বন করে। সামাজিক নিরাপদ দূরত্ব ও আয়তনের মোট জায়গার কিছু কম সংখ্যক জায়গা বরাদ্দ রেখে।
খেলাধুলা	৪/০৫	বাহিরে আলাদা কোনো খেলাধুলার পরিচর্যা	পোশাক পরিবর্তন কামরা এবং পুলে প্রবেশ ব্যতীত
	৩১/০৫	ফুটবল : প্রথম পর্তুগিজ লীগের প্রতিযোগিতা এবং পর্তুগিজ কাপের প্রতিযোগিতা	